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  A feladat nem túlságosan bonyolult! Vasárnap reggel felkelni, lassan
felöltözni, aztán a nap folyamán elballagni a területileg illetékes választási
helyiségbe. Ott behúzni egy „x”-et, netán egy „+” jelet (képünk illusztráció),
aztán várni a 23 órát, amikor már lesznek végeredmények, európai ügyben,
Magyarországon is. Attól kezdve már csak a döntés felelősségét kell
vállalnia mindenkinek, bárhová is kötelezte el magát korábban.   

Összesen huszonegy Európai Parlamentbe delegáló helyről hozhatunk
döntést 2014. május 25-én. Ebből a listát állító pártok, szervezetek mintegy
harmincat osztottak szét egymás között, a kampány során. Innen
következően aztán néhányukat majd csalódás éri, a végelszámolásnál. De
ez színtiszta kampány idején érvényes matematika, semmi más. A számok
igazi világához kevés köze van!

A választék széles, bár egyesek számára talán szűknek is nevezhetnénk.
Mindez tulajdonképpen nézőpont kérdése. Akadnak nagy esélyesek, biztos
befutók, a határon billegők, meg a borítékolhatóan kihullók. Utóbbiak
tendenciózus módon nem hisznek a közvélemény-kutatóknak, de majd
rádöbbennek önnön törpeségükre.

Szépek a sorban a másikat „ekézők”, akik szerint a vetélytársak
szélsőségesek, vagy felesleges szélmalomharcot folytatnak a nagy
szervezet ellen. Ezzel szemben a megszólalók meg idegenszívűek, akik a
magyar érdekeket akarják folyamatosan elárulni. Mások meg eleve
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kétkedőek az egésszel szemben, ezért aztán belülről kívánják bomlasztani a
teljes rendszert.

Az ilyen választásokon általában kisebb az érdeklődés, mint az
országgyűlési, esetleg a helyhatósági voksolások esetén. Ez persze
egyeseknek jó, másoknak káros, hátrányos. Aki azonban otthon marad, az
később csak magára vethet, ha számára nem annyira kedvelt politikusok
jutnak el Brüsszelbe, a csipke fővárosába, (hogy valami közhelyet is
belecsempésszünk a szövegbe).   

A végeredmény ismeretében aztán megint évekig lehet majd azon meditálni,
mi lett volna, ha másképpen döntünk. Bár ez a jelenlegi állapotban mindegy
is, hiszen hamarosan a többség úgyis úgy fog visszagondolni az egészre,
mint aki másképpen képzelte az egészet, amikor tollat ragadott.     
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